

День гидрографической службы ВМФ



13 октября в России отмечают День гидрографической службы Военно-Москского Флота Российской Федерации.

В 1827 году Указом Николая I было основано Управление генерал-гидрографа, ставшего прообразом ныне действующего Главного управления навигации и океанографии Министерства обороны Российской Федерации. Основными задачами, которого являются обеспечение деятельности Вооруженных сил и безопасности мореплавания.

В 2015 году флотилия Музея Мирового океана пополнилось судном гидрографической службы плавмаяком "Ирбенский", на котором сегодня уже ведутся реставрационные работы. Поэтому День гидрографической службы стал профессиональным праздником и для Музея

Мирового океана.